
Instrukcja montażu

Markiza do pergoli 3m
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NIEZBĘDNE NARZĘDZIA (NIE DOŁĄCZONE)

Przed rozpoczęciem montażu przeczytaj dokładnie poniższe instrukcje. Wszelkie błędy popełnione
podczas instalacji nie są objęte gwarancją produktu. Jeśli masz jakiekolwiek pytania podczas
instalacji, skontaktuj się z producentem.

WYMIARY

4.2M 3M 4M

3.6M 2.65M

Kask     Miara

Okulary, rękawice     Drabina  Nożyk

Klucz Poziomica

Wkrętarka
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LISTA ELEMENTÓW

K1 8

K2 1

K3 1
5×25 8mm

4mm

SYMBOL IKONA ILOŚĆ

A

1

A-1 1

A-2 1

A-3 1

A-4 4

B

1

B-1 1

B-2 1

B-3 1

B-4 4

C-1 1

SYMBOL IKONA ILOŚĆ SYMBOL IKONA ILOŚĆ
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A1

A1=A2=A3

AX=BX
AX

BX

A2

A3

Proszę wybrać stronę, na której ma zostać
zamontowana markiza.

Przed montażem upewnij się, że wymiary są prawidłowe, jak pokazano na poniższym schemacie,
mianowicie A1=A2=A3 i AX=BX.
Nie instaluj markizy, jeśli wymiary są nieprawidłowe. Przed montażem dostosuj odpowiednio wymiary.
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Zdemontuj słupki A i B, jak pokazano poniżej.

A B

A-1

A-2

A-3

A-4

B-2

B-3

B-4

B-1

1
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Włóż A-3/B-3 do bocznego panelu skrzynki markizy (C1).

C1

C1

A-3

A-3

A-3 B-3

B-3

B-3

2

A-3
C1
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A-3
B-3

Załóż ramę i upewnij się, że zewnętrzna powierzchnia skrzynki markizy jest wyrównana z zewnętrzną
powierzchnią belki. Dokręć ramę do słupów pergoli.

K1

K3

3

Zlicowane

Belka
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A-2

B-2

a. Włóż A-2 po przekątnej do kanału A-3.
b. Upewnij się, że wycięcie A-2 styka się z zamkiem bocznym wzdłuż
ekranu.
c. Umieść A-2 pionowo w kanale A-3.
d. Powtórz ten sam proces po drugiej stronie.

A-2 B-2
A-2 B-2

C1

C1

Zamek 
boczny

Ekran

4

Zamek 
boczny
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A-3

B-3

Upewnij się, że pasek piankowy po bokach A-2/B-2 da się wsunąć w rowek U ramy markizy.

a. Włóż osłonę słupka (A-1/B-1) do słupka
b. Ustaw blok piankowy we właściwej pozycji (patrz poniżej)
c. Lekko dokręć śrubę (nie za mocno)
d. Przetestuj ruch ekranu w górę i w dół
e. Dokręć wszystkie śruby, gdy upewnisz się, że ekran działa
prawidłowo.

A-4 B-4

A-3 B-3

K2

5






